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НОВИ САД - Није ми познато да Социјалистичка партија Србије (СПС) или Ивица Дачић
не поштују Српску напредну странку, изјавио је лидер Јединствне Србије Драган
Марковић Палма и оценио да СПС има изузетно добре односе са СНС и да његова
странка као коалиција подржава све што СНС ради.

  

  

Поводом оптужби које су стигле из редова СНС да социјалисти не дају довољну подршку
Влади и мерама које се предузимају, Марковић је рекао новосадском Дневнику да
"некада и поједини таблоиди мало закувају те односе, али ја знам да су ти односи
изузетно добри".

  

"Кад год су се доносиле тешке мере, ја сам званично дао подршку, и кроз дискусију у
Скупштини и преко саопштења за медије. И увек ћу тако радити. Зато се уопште и не
осећам прозваним у том смислу да сам неко ко недовољно подржава СНС", рекао је
Марковић.

  

Подржавање СНС значи напредак Србије и "зато подржавам максимално Владу и
премијера Александра Вучића", истакао је он.

  

Марковић је одбацио тврдње да постоје проблеми на релацији Вучић–Дачић.

  

Према његовим речима, "шеф дипломатије Ивица Дачић никада сам ништа није рекао
као представник Србије у комуникацији с високим функционерима Европе, било где да
се нашао, у било којој држави. Он је то чинио у сагласности с председником Владе и
тако је говорио и представаљао Србију".
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"Нема разлога за панику у смислу да је Дачић рекао нешто што не треба. Ја се с
Дачићем виђам свака три дана и никада ниједна реченица нити реч нису речене у
смислу да Вучић у овом периоду ради нешто лоше, да ће наштетити грађанима Србије",
истакао је Марковић.

  

Ви знате да је у Србији одржан самит Кине и земаља Југоисточне и Централне Европе,
који је отворио пут новим инвеститрорима из тих држава. Они после тога кажу: ако су
наши председници влада отишли у Србију, значи да у Србији постоји политичка
стабилност.

  

Ви сте пре неколико месеци изјавили да сте спремни за учешће у Влади, да ли још
увек тако мислите?

  

"Немам такве амбиције. У овом тренутку немам право то да радим јер нисам обећао
грађанима Србије да ћу бити министар. После следећих избора - о том потом. Ваљда је
довољно то што максимално подржавам Владу и било шта да затреба, Јединствена
Србија је ту са својих седам посланика."

  

Опозиција најављује формирање „владе у сенци“. Може ли то допринети или
нашкодити том јединству које тражите?

  

"Опозиција има право да ради шта год хоће. Они могу свака три дана да мењају чланове
те њихове „владе у сенци“, а ја се не бавим опозицијом. Једноставно, немам времена за
њих јер гледам да ли ћу неког инвеститора да доведем у још неку општину, не само у
Јагодину. А што се тиче опозиције, све те партије су биле на власти и показале су како
знају да раде."

  

(Дневник-Фонет)
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